
經辦     主管      

 

左列資料得蓋發票章替代，無法

涵蓋左列資料部分，須補填齊全 
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左列資料得蓋發票章替代，無法

涵蓋左列資料部分，須補填齊全 

  銀行(郵局、農金【農、漁會】、信合社)  部/分行(支局、分部、分社) 振興三倍券兌領單(代傳票) 

兌付日期：       年       月       日 

銷售月份 
(非必填欄位) 

200 元/張數 500 元/張數 金  額 □存入本行(3+4)   □跨行匯款(全填) 

(1)解款銀行:          

(2)分支單位:          

第

一
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兌

付

金

融

機

構

傳

票

聯 

 

附

件 

 

張 

109 年  月    

109 年  月    

109 年  月    (3)帳    號: 

(4)戶    名: 總   計 新臺幣   佰   拾   萬   仟   佰元整 

電腦認證欄 

 

 

跨 行 解 款 行 代 號 : □ □ □  /  應付財金手續費:________元(新臺幣)      (本欄由兌付金融機構填寫) 

1.兌領營業人名稱: 

 

2.營利事業統一編號: 

 

3.負責人姓名:                

                                    

4.聯絡電話:     

 

代理人姓名: 

  

  身分證統一編號: 

  

  聯絡電話： 

 

【由代理人辦理跨行匯款者，請填

寫代理人資料】 

        

經辦     記帳     會計     主管      

 銀行(郵局、農金【農、漁會】、信合社)  部/分行(支局、分部、分社) 振興三倍券兌領單 

兌付日期：       年       月       日 

銷售月份 
(非必填欄位) 

200 元/張數 500 元/張數 金  額 □存入本行(3+4)   □跨行匯款(全填) 

(1)解款銀行:          

(2)分支單位:          

 

 

109 年  月    

109 年  月    

109 年  月    (3)帳    號: 

(4)戶    名: 總   計 新臺幣   佰   拾   萬   仟   佰元整 

跨 行 解 款 行 代 號 : □ □ □  /  應付財金手續費:________元(新臺幣)      (本欄由兌付金融機構填寫) 

1.兌領營業人名稱: 

 

2.營利事業統一編號: 

 

3.負責人姓名:                

                                    

4.聯絡電話:     

 

代理人姓名: 

  

  身分證統一編號: 

  

  聯絡電話： 

 

【由代理人辦理跨行匯款者，請填

寫代理人資料】 

        

 

 

統一發票專用章 

統一發票專用章 



 銀行(郵局、農金【農、漁會】、信合社)  部/分行(支局、分部、分社) 振興三倍券兌領單 

兌付日期：       年       月       日   

銷售月份 
(非必填欄位) 

200 元/張數 500 元/張數 金  額 □存入本行(3+4)   □跨行匯款(全填) 

(1)解款銀行:          

(2)分支單位:          

第

三
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109 年  月    

109 年  月    

109 年  月    (3)帳    號: 

(4)戶    名: 總   計 新臺幣   佰   拾   萬   仟   佰元整 

跨 行 解 款 行 代 號 : □ □ □  /  應付財金手續費:________元(新臺幣)      (本欄由兌付金融機構填寫) 

1.兌領營業人名稱: 

 

2.營利事業統一編號: 

 

3.負責人姓名:                

                                    

4.聯絡電話:     

 

代理人姓名: 

  

  身分證統一編號: 

  

  聯絡電話： 

 

【由代理人辦理跨行匯款者，請填
寫代理人資料】 

      

 

 

統一發票專用章 

左列資料得蓋發票章替代，無法

涵蓋左列資料部分，須補填齊全 


